BxoaHast KOHTpPOJIbHasi padoTa 2 KkJjacc (CeHTA0pb)

1.Pemmm 3anauy.
Ha omnoti rpsinke 10 KycTOB KiIyOHUKH, a Ha Ipyroi Ha 5 KycToB 00JbIe. CKOJIBKO KYCTOB
KJIYOHMKH Ha JIBYX TpsiiKax?

2.BbIuuncian.
13-5-8= 15-8-5= 11-4+9=
14-7-6= 13-9+8= 16-10+7=

S.Hpe):[CTaBL YuCJ/ia B BUA€ CYMMbI paspsaHbIX CJ1araeMbIX.

4.CpaBHu.
7M...9 1M
30 MM..5 cm
48 cM...4 M
4 M. ..40 cMm

5.BbINOJIHY 32/1aHHME C TeOMETPUYECKUM MATEPHAJIOM.
Haueptu ogun otpe3ok anuHoil 1 1M, a 1pyroit Ha 3 ¢cM Kopoue.

KonTpoJsbHas padoTa no maremMaTtuke 2 Kjacc (1exkadpb)

1. Boruucau:

8+ 6 -10 60 - 20
18-10 +7 40 + 20
90 -50 35-30
30+40 48 - 8

2. Pemu 3a1auy.
B mkady Ha nepBoil MoJike CTOSIO0 8§ KHUT, HA BTOPOM MOJIKE — Ha 2 KHUTU
MeHblIe. CKOJIBKO BCEro KHUT CTOSIO B mKady?

3. HauepTu 1Ba OoTpe3Ka: OAUH AJIMHOU
6 cM, BTOpoi Ha 20 MM MEHBIIIE.

4.> <, =
T™m....9 1M
16 MM ....1 cMm
48 c™m ...4 M

5. 3anoJiHM NPONYCKMU:

IM=.....c™m

laMm=.....cMm

lecMm=..... MM




KonTpoabnas padora 2 kiacc (Maii)

Ilposepsiem ymenue naanuposams X00 peuieHus 3a0ayu, OYeHu8amv NPAGUILHOCMb X00a
peuterus.

1. Pemm 3amauy.

[{upkoBoe mpencTaBieHHEe CMOTpENU 23 MalbuyuKa, a 1eBouek Ha 4 6oibiie. CKOJIBKO BCETO
JeTell CMOTPENH IUPKOBOE MPEICTaBICHHE?

Ilposepsiem ymenue evlnonams nucbMenHbll npuem gviuucienuss 6 npeoenax 100.
2. Pemm mpuMepsbl, 3aMMChIBasi pEIICHUE CTOIOHKOM.

34+21 58+32 37+39

36-23 83-53 72-49

IIposepsiem ymenue ycmanasnugams nOps00K Oeticmeuli 8 YUCI080M BbIPANCEHUU.
3. Beruucnu.

80-(16+4) 3-4

(17-9)+5 2-8

IIposepsiem ymenue HaxoOums Heus8eCmHulll KOMNOHEHM.
4. Pemu ypaBHEHUS.

x+7=15 x—-6=9

Ilposepsiem ymenue cmpoums ompesKu no 3a0aAHHbIM OAHHBIM.
5. Haueptu nBa otpeska. JlyjimHa oHOTO OTpe3ka 4 ¢M, a Apyror Ha 3 cM JIJTUHHEE.

HpoeepﬂeM YMeERUe CpasHUBANMb UMEHOBAHRHbLE HUC/IA.
6. CpaBHI/I, BCTaBb BMECTO OKOIIIEK 3HAKU (<), <«» UIIH «=).

Tom lemt  17cMm 90omT 9m 55cm] 6aMm



